

钱包失而复得,市民胡先生致电本报记者—— 谢谢铁路警察同志!

信阳消息 (记者 张方志)“我到信阳火车站送人,结果过安检的时候钱包掉了下来,我却浑然不知。等到我发现钱包丢了时,却怎么也想不起来掉在哪里了。幸亏车站的警察捡到钱包后还给了我,否则我真不知道该如何是好。请你们一定帮我表扬表扬那位铁路警察。”5月5日下午4时,市民胡先生给记者打来电话,请记者帮忙表扬一下信阳火车站的一位铁路警察。

5月5日下午5时30分许,市民胡先生送一位亲戚乘坐火车,在进站时,胡先生将随身携带的公文包放在安检机器上接受检查,谁知放置在公文包里的钱包不知怎么就掉落在了

安检机器的缝隙里。由于急着赶火车,胡先生对此浑然不知。等到送走亲戚返回时,才发现钱包不见了,他顿时慌了神。“钱包里有6张银行卡,还有我的身份证,当时我都急坏了。”胡先生告诉记者。虽然着急,但是胡先生就是想不起来钱包到底什么时候、在什么地方丢的。

正当胡先生六神无主准备出站的时候,站里的一名警察拦住了他,并询问他是否丢失了钱包。胡先生连忙说自己刚才确实丢失了钱包。这名警察又问胡先生丢失的钱包里都有什么,等胡先生回答完后,警察拿出了胡先生的钱包并还给了他。

原来,胡先生丢失的钱包正是被这

名警察发现的。捡到胡先生的钱包后,这名警察曾通过车站里的广播找寻失主,但是胡先生当时由于心急没有听到。广播后,见依然没有人前来认领,警察同志只好作罢,收好钱包准备下班后交到站里。正在这时,胡先生恰好准备出站。由于看过钱包里的身份证,这名民警一眼就认出了胡先生,然后就上前拦住了他……

看着失而复得的钱包,胡先生心里的石头落下了。他请求警察告诉他名字,好让他感谢一番,却被拒绝了,不过胡先生记下了这名警察的警号:192767。“谢谢警察同志,请你们帮我表扬表扬他,太感激他了。”胡先生对记者说。

集中整治休闲娱乐场所



为确保辖区社会治安稳定,日前,浙河区金牛山办事处牵头组织相关职能部门,对歌舞娱乐、美容美发、足浴按摩等公共复杂场所进行集中整治,共查处不规范经营场所两家,训诫6人。图为公安人员深入KTV歌舞厅,要求歌舞厅老板签订治安承诺书。

本报记者 张勇 通讯员 叶凤翔 摄

民工工地摔伤 法院判决赔偿

信阳消息 (张涛)日前,新县法院判决审理了一起提供劳务者责任纠纷案,农民工余某高高兴兴地从法院领到了各项赔偿款43000元。

经查,2012年11月7日,余某在新县城关一工地三楼施工时,不慎从楼上摔下,造成余某受伤。余某施工的该栋房屋为六层,一梯一户,该房屋属于代某所有,代某将该栋房屋以包工包料的形式承包给白某承建,白某以25元每平方米的价格将房屋主体的模板作业承包给韩某。余某受雇于韩某。该工地在施工过程中只架设外墙支架,未架设其他安全防护装置。白某、韩某均无相应的施工资质,且代某、白某均未审查其发包的承包方是否具备相应资质。余某受伤后,先后花费医疗费20823.64元。韩某先期向余某支付各项费用4000元后,未支付任何费用,因双

方就赔偿事宜未达成一致意见,余某向法院提起诉讼。

法院审理后认为,余某与韩某之间系雇用关系,且余某系在施工过程中受伤,因此余某要求韩某赔偿其相关费用,符合法律规定的部分应予以支持。根据《中华人民共和国建筑法》的规定,承包建筑工程的单位应当持有依法取得的资质证书,并在其资质等级许可的业务范围内承揽工程。白某、韩某在明知自己无相关施工资质的情况下仍然接受委托,承建相关工程,且在施工过程中没有设置相关安全防护措施,因此,二被告违反施工操作规程,亦未履行法定的义务,在此次事故中二被告应承担相应的过错责任;代某作为事发工地在建房屋的房主,其对该工地负有管理义务,在发包过程中负有对承包方的相关行业资质及施工能力进行严格审

查的义务,其在发包工程过程中未尽注意义务,存在选任及管理上的过错。因余某受雇于韩某,且代某、白某、韩某告作为发包人和分包人其应当知晓接受发包和分包业务的雇主没有相关行业资质,因此对于余某的相关损失,四被告相互之间应承担连带责任。

判决后,代某、白某、韩某不服并提起上诉。承办法官了解到代某、白某、韩某三人因各自承担的比例未协商一致才提起上诉,余某的家庭又比较困难,因治疗伤情已向亲戚借款30000多元,承办法官一方面积极给双方做判后答疑,另一方面积极给双方做调解工作。承办法官耐心细致的工作态度终于打动了双方当事人,双方最终达成和解协议,代某、白某、韩某三人一次性向余某支付各项费用43000元。双方最终握手言和。

昨夜今晨

保障公共场所安全

我市武装力量24小时巡逻

本报昨日22时讯(记者 杨长喜 见习记者 陈奕兆)近期,我国云南、新疆、广东接连发生公共场所的安全事件。昨天夜里,记者在火车站广场看到,我市已安排了武装力量在此巡逻,保障公共场所的安全。

昨日21时许,记者见到叶广龙时,他正在信阳火车站广场执勤。叶广龙是信阳巡特警支队突击大队的一名中队长,中队的另外一名队员也与他一起执勤。与他们同时执勤的,还有信阳武警支队的4名武警战士。叶广龙介绍说,自从昆明火车站发生恐怖袭击以来,我市就加强了戒备,开始了荷枪实弹的24小时武装巡逻,他也就是从那时候开始加入到巡逻的队伍当中。巡逻的人员有特警,也有武警。“有白班,也有夜班,今天我值夜班。”叶广龙说。

叶广龙还告诉记者,他们主要在人流相对集中的地方巡逻,如火车站、汽车站、高铁站、和美广场。最近外地发生的几起公共场所安全事件让他们也都绷紧了弦,在巡逻的时候,他们也经常与辖区的派出所民警互通信息。有的时候,看到一些可疑人员,他们会立即提高警戒,时时监控这些可疑人员以防止安全事故的发生。

狂发垃圾广告30余万条

信阳警方合成侦查队成功打掉“伪基站”

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 李建新)日前,信阳警方抽调精干民警组成的合成侦查队在信阳首届生态音乐茶节演唱会现场,及时发现并成功打掉一群发垃圾短信的“伪基站”,抓获违法犯罪嫌疑人2人,查获短信群发设备2套和作案用车2辆。

据了解,4月28日晚,信阳首届生态音乐茶节演唱会在市体育场举行。信阳警方接市移动公司报警称:许多前来观看演出的群众投诉手机信号不行,无法拨打电话。接警后,在演唱会现场执行反扒任务的合成侦查队民警围绕体育场周边进行排查。当合成侦查队民警排查至长安路时,发现停靠在路边的一辆汽车内有电脑屏的光在闪。民警通过车窗玻璃向车内观察,发现车后座上放的笔记本电脑正在自动群发短信,但车内无人。演唱会结束时,嫌疑男子黄某来到车前,刚开车门即被蹲守的民警抓获。民警从车内搜出正在运行的短信群发设备,随后又将雇用黄某的余某抓获,并在余某的车上也发现一套正在运行的短信群发设备。

经民警调查得知,余某自2014年年初开始,先后购置短信群发设备2套,并在3月以每天100元的价格雇用黄某在市区群发各类商业广告等垃圾短信牟利。4月28日晚,余某认为生态音乐茶节演唱会现场人流量巨大,是发财的好机会,于是和黄某分别将车辆停放在体育场附近群发垃圾短信,致许多群众手机无法正常使用。截至民警查获时,余某等人已发送垃圾短信30余万条。

目前,信阳警方正在对此案进行深入调查。